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Η μείωση των μελισσών έχει καταστεί σοβαρό πρόβλημα
καθώς οι μέλισσες συγκαταλέγονται μεταξύ των
σημαντικότερων επικονιαστών τόσο των γεωργικών
καλλιεργειών όσο και των άγριων φυτών. Οι μέλισσες
παρέχουν πολλά οφέλη, κυρίως με τη διαδικασία
επικονίασης των φυτών, αλλά και μέσω των ευεργετικών
επιδράσεων των διαφόρων μελισσοκομικών προϊόντων
στον ανθρώπινο οργανισμό. Πολλές φορές δεν
συνειδητοποιούμε την τεράστια αξία των μελισσών και
ακόμη ότι η ζωή μας πιθανότατα δεν θα υπήρχε χωρίς
αυτές. 

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS+ της ΕΕ. 6 εταίροι από 5 ευρωπαϊκές χώρες -
Σλοβακία, Πολωνία, Ισπανία, Ρουμανία και Κύπρος συμμετέχουν στην υλοποίησή του, ο συντονιστής του
έργου είναι το Ινστιτούτο Γεωργικής Γνώσης και Καινοτομίας (πρώην Agroinstitute Nitra), και η διάρκεια 
του έργου τα 2 έτη.  Εισηγητής. --~ , IZPi| AS eo (CUNEWEDU BASERVIMA fod 
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι
ωστόσο μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν εκφράζονται από τον/την ίδιο/α Ευρωπαϊκό
Εκτελεστικό Οργανισμό Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Spolufinancovany
Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 

Τον Ιανουάριο του 2024, η υλοποίηση του έργου BeePro: "Ορθολογική χρήση φυτοπροστατευτικών
προϊόντων και λιπασμάτων όσον αφορά τις επιπτώσεις στις μέλισσες μέσα στο οικοσύστημα" θα
ολοκληρωθεί. Στόχος του έργου ήταν να αναπτύξει χρήσιμα εκπαιδευτικά εργαλεία για οργανισμούς
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, εκπαιδευτικούς και μαθητές επαγγελματικής εκπαίδευσης,
αγρότες και μελισσοκόμους, καθώς και σε γεωργικούς συμβούλους, με σκοπό την επικαιροποίηση και τη
βελτίωση των γνώσεων και της ευαισθητοποίησής τους στον τομέα της βιολογικής μελισσοκομίας, να
προσφέρει υποστηρικτικό εκπαιδευτικό υλικό, να ενισχύσει τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις ικανότητες
σχετικά με τις επιπτώσεις της χρήσης φυτοπροστατευτικών προϊόντων στις μέλισσες και άλλους επικονιαστές
και να διαδώσει πληροφορίες σχετικά με τη σωστή χρήση και εφαρμογή αυτών των γεωργικών φαρμάκων
(που είναι απαραίτητα στη σύγχρονη γεωργία), ώστε να ελαχιστοποιούνται οι αρνητικές επιπτώσεις τους στις
μέλισσες καιτο περιβάλλον ευρύτερα. 

https://beepro.sk/
https://www.facebook.com/project.beepro


Ήδη, το σύνολο των αποτελεσμάτων του έργου είναι διαθέσιμο στο ευρύ κοινό, τα κυριότερα αποτελέσματα του
οποίου περιλαμβάνουν: 

Το πλήρες εκπαιδευτικό υλικό του BeePro στα Αγγλικά, Σλοβακικά, Πολωνικά,
Ισπανικά, Ρουμανικά και Ελληνικά (συμπεριλαμβανομένου διαδραστικού
γλωσσάριου, βίντεο, συνδέσμων, κουίζ και άλλους πόρους) είναι διαθέσιμο στη
διαδραστική πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης: BeePro Virtual
Learning_Environment. Για να αποκτήσετε πρόσβαση στα μαθήματα της
πλατφόρμας, πρέπει να δημιουργήσετε αρχικά έναν λογαριασμό. Κατά την
εγγραφή, ακολουθήστε τις οδηγίες της σελίδας. Στη συνέχεια, θα σας αποσταλεί
ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση που καταχωρίσατε στη
αίτηση σας. Αφού συνδεθείτε στη διαδικτυακή πύλη, μπορείτε να εισέλθετε
στα<Αγγλικά/Σλοβακικά/Πολωνικά/Ισπανικά/Ρουμανικά/Ελληνικά> επιλέγοντας τη
συγκεκριμένη γλωσσική έκδοση και στη συνέχεια κάνοντας κλικ στο κουμπί
"Εγγραφή μου". 
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R 3: ΟΔΗΓΟΣ BEEPRO

R1: BEEPRO ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ
ΠΡΟΟΔΟΥ

R 2: ΕΙΚΟΝΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΕ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του έργου
https://beepro.sk και στη σελίδα FB 

https:/iwww.facebook.comi/project.beepro . 

 
Το συγκεκριμένο αποτέλεσμα είναι ολοκληρωμένο. Περιλαμβάνει μια συνοπτική έκθεση για την
κατάσταση της μελισσοκομίας σε όλες τις χώρες-εταίρους- την τρέχουσα κατάσταση, τη μεθοδολογία
κατάρτισης και το πρόγραμμα εκπαίδευσης BeePro. Το πρόγραμμα εκπαίδευσης BeePro καθορίζει
όλες τις πτυχές που σχετίζονται με τις ικανότητες, το περιεχόμενο, το χρονοδιάγραμμα, EQF, καθώς
και τις γνώσεις που θα αποκτήσουν οι συμμετέχοντες στην εκπαίδευση. 

Ιστοσελίδα: WWW.BEEPRO.SK

Το τελευταίο αποτέλεσμα που προκύπτει είναι το εγχειρίδιο BeePro- το εκπαιδευτικό περιεχόμενο
που αναπτύχθηκε στις προηγούμενες φάσεις του έργου και προσαρμόστηκε μετά τη φάση των
πιλοτικών δοκιμών και αποτελεί το κύριο μέρος του υλικού. Προκειμένου να είναι όσο το δυνατόν
πιο πρακτικό και διαχειρίσιμο, αυτό το εγχειρίδιο, εκτός από την ανάπτυξη του κύριου περιεχομένου
μέσω διαφόρων κεφαλαίων, περιλαμβάνει ένα τμήμα πραγματικών περιπτώσεων, συμπεράσματα,
χρήσιμες παραπομπές και τέλος ένα παράρτημα με γλωσσάριο των κύριων εννοιών. 
Η ηλεκτρονική έκδοση του εγχειριδίου BeePro διατίθεται ως στον δικτυακό τόπο του έργου, στην
ενότητα "Αποτελέσματα": https://beepro.sk/sk/results. 
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